



По инициативе органов прокуратуры Сибирского федерального округа (СФО) 62 руководителя лишены права исполнять управленческие функции. По информации Управления Генеральной прокуратуры РФ в СФО, это только те работодатели, попавшие под следствие из-за «грубого нарушения права работников на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы». Среди привлеченных к административно-дисциплинарной ответственности, как ни странно, нет ни одного омича. Между тем, в редакцию Омского правового портала продолжают обращаться граждане годами выбивающие из бывших работодателей «кровное»...

«За истекший период 2011 года по инициативе прокуроров за подобные нарушения лишены права исполнять управленческие функции 62 руководителя. Наибольшее их число приходится на Красноярский край – 15, Республику Бурятия – 9, Алтайский край и Кемеровскую область – по 7.

Так, в Алтайском крае председатель ПК «Строитель» не платил 26 работникам зарплату, долг по которой превысил 140 тыс. руб. По результатам прокурорских проверок руководитель был сначала оштрафован, а при повторном нарушении трудовых прав дисквалифицирован сроком на 1 год. Трудовые отношения с председателем прекращены, долг по заработной плате работникам кооператива выплачен в полном объеме.

В Республике Бурятия дисквалифицированы сроком на 1 год руководители ООО «Янчукан», ООО «Кичера», ООО «Гермес», ООО «Влад», Джидинского филиала ГУ Республики Бурятия «Авиационная и наземная охрана, использование, защита, воспроизводство лесов и ведение государственного лесного реестра», ФГУП «Бурятгеоцентр» и др.

Всего в результате принятых прокурорами регионов СФО мер реагирования, в том числе направленных на дисквалификацию руководителей, в текущем году обеспечена выплата задолженности по заработной плате в сумме более 1,3 млрд. рублей».

Прокуроры инициировали дисквалификацию боссов

Автор: Administrator
27.09.2011 08:30

Эта распространенная пресс-службой прокуратуры Омской области информация представляется неполной. Число отстраненных управленцев, по этой версии, составляет 38 человек (Красноярский край – 15, Республика Бурятия – 9, Алтайский край и Кемеровская область – по 7), а Управление Генеральной прокуратуры РФ в СФО рапортует о 62-х... Где остальные?! И где омичи?! Судя по всему, проблема невыплаты заработной платы в условиях приближающихся выборов становится не только массовой, но и взрывоопасной. По крайней мере, в редакцию Омского правового портала продолжают обращаться омичи, которые уже годами выбивают свои заработанные рубли с бывших работодателей. Есть и «свежие» примеры. Фигурирует в этих обращениях и прокуратура, но в весьма нелицеприятном контексте... Подробности скоро на www.omsk-pravo.ru

Владимир Седов,

специально для Омского правового портала

фото: <http://www.careerist.ru/>